



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5443.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-03 16:32**

Parlex azonosító: **RLA0CJZH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Csárdi Antal (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen állami tulajdonban lévő vagyonelemeket terveznek értékesíteni, annak érdekében, hogy finanszírozzák a Budapest Airport megvásárlását?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2023. 10. 02-án a Világgazdaság konferenciáján, a Reuters hírügynökség megerősítése szerint, Ön többek között arról is beszélt, hogy a magyar kormány úgy tervezi finanszírozni a Budapest Airport megvásárlását, hogy költségvetési forrásokat, és a fejlesztési bank forrásait felhasználná, valamint a nem stratégiai eszközök értékesítéséből befolyó pénzeszegeket is felhasználná.

Ezen „nem stratégiai eszközök” értékesítése gyakorlatilag az állami vagyon nagyobb mértékű kiadását jelenti a gyakorlatban, ami jól mutatja a Kormány neoliberais gazdaságpolitikához való ragaszkodását.

A vásárlás költsége több, mint 1500 milliárd forintba kerül majd a magyar államnak, miközben más stratégiai területek, mint például a magyarországi vízközművek, a vasúti infrastruktúra és a hazai lakásállomány energetikai állapota is azonnali állami beavatkozást igényelne a Kormány részéről. Ezen területek régóta forráshiánnyal küzdenek, kritikus helyzetben vannak.

Kérem Miniszter Urat, hogy válaszoljon a következő kérdésekre:

- Pontosan milyen, nem stratégiai állami vagyonelemeket terveznek értékesíteni, hogy finanszírozzák a reptér megvásárlásának költségeit? Kérem válaszában tételesen sorolja fel ezeket.

Várom megtisztelő válaszát:

Budapest, 2023. 10. 03.

Tisztelettel,

Csárdi Antal